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Табела 5.1 Спецификација предмета на студијском програму докторских студија

D20033

Нема

Наставни предмет

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 10

Статус предмета:

Број часова активне наставе Теоријска настава: Студијско истраживачки рад:4 3

И

Стицање врхунских теоријских и практичних знања у области примене информационих система и технологија у маркетингу и
комуникацијама које ће омогућити критичко разумевање области и самостално вођење истраживања како би се проширила и
редефинисала постојећа знања и научни резултати. Упознавање студената са вођења сложених истраживачких пројеката у
области информационих система и технологија у маркетингу и комуникацијама.

Студент ће након успешног савладавања предмета поседовати врхунска знања у области информационих система и технологија
у маркетингу и комуникацијама која ће му омогућити да критички анализира савремене моделе, концепте и теорије и
идентификује кључне проблеме. Студент ће бити оспособљен за самостално вођење истраживања у циљу унапређења
постојећих знања и креирања нових интегрисаних модела који повезују савремене информационе системе и технологије и
маркетинг и комуникације. Студент ће у потпуности овладати знањима потребним за вођење интердисциплинарних пројеката у
области информационих система и технологија у маркетингу и комуникацијама.

Теоријска настава
Савремени трендови примене информационих система и технологија у маркетингу и комуникацијама. Концепт односа са
стејкхолдерима. Потрошач и дигитално окружење. Савремени модели одлучивања потрошача у дигиталном окружењу.
Управљање животним циклусом потрошача. Моделирање потрфолија купаца. Доживљај потрошача у мултиканалном окружењу.
Модели управљања доживљајем потрошача.  Друштвени CRM. Управљање односима са партнерима. Модели аутоматизације у
маркетингу. Аутоматизација услужних сервиса. Модели аутоматизације продаје. Интегрисана дигитална комуникација.
Софтверска подршка стратешким комуникацијама. Савремене технолошке платформе (мобилне платформе, проширена и
увећана реалност, IoT) у маркетингу и комуникацијама. Савремени извора података (дигитално окружење, друштвени медији,
дигитални уређаји) и изазови за маркетинг и комуникације. Управљање подацима у маркетингу и комуникацијама. Рачунарство у
облаку и маркетинг и комуникације. Метрици и мерење у окружењу савремених информационих система и технологија.

Практична настава
Анализа „купчевог пута“. Израда мапе „купчевог пута“ у мултиканалном окружењу. Истраживање доживљаја потрошача. Анализа
модела дигиталних комуникација. Израда стратегије дигиталних комуникација. Имплементација система дигиталних
комуникација. Интеграција система дигиталних комуникација и управљања односима са потрошачима. Системи мерења
перформанси у маркетингу и комуникацијама. Рад на истраживању у области информационих система и технологија у
маркетингу и комуникацијама. Дефинисање теме истраживачког рада са наставником. Прикупљање литературе у области теме
истраживачког рада. Преглед релевантне литературе у области теме истраживачког рада. Конципирање и реализација
истраживања. Анализа резултата истраживања. Презентација резултата истраживања  и писање истраживачког рада.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:

Предавања која укључују интерактивну дискусију, анализу студија случаја, анализу концепата и модела предметне области.
Израда истраживачког рада, консултације током израде истраживачког рада.
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